ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

Оповещаем о начале публичных слушаний по следующему проекту муниципального правового акта Тарского муниципального района, связанного с осуществлением градостроительной деятельности:
Проект внесения изменений в Генеральный план Екатерининского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области, проект Правил землепользования и застройки Екатерининского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области (далее – Проект).
На официальном сайте администрации Тарского муниципального района Омской области в разделе «Деятельность» – Градостроительство – Документы территориального планирования – Результаты публичных слушаний» https://tarskij-r52.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/dokumenty-territorialnogo-planirovaniya/rezultaty-publichnyh-slushaniy/, в разделе «Деятельность – Градостроительство – Правила землепользования и застройки – Публичные слушания» https://tarskij-r52.gosweb.gosuslugi.ru/deyatelnost/napravleniya-deyatelnosti/gradostroitelstvo/pravila-zemlepolzovaniya-i-zastroyki/publichnye-slushaniya/ будут размещены указанный ПРОЕКТ и следующие информационные материалы к нему:
1. Постановление Администрации Тарского муниципального района Омской области об организации и проведении публичных слушаний Проекта;
2. Материалы по обоснованию проекта;
3. Заключение о согласовании Проекта;
4. Проект Правил землепользования и застройки сельского поселения
5. Карта градостроительного зонирования
Публичные слушания проводятся с 06.03.2025 по 04.04.2025 в следующем порядке:
1) Оповещение о начале публичных слушаний – 06.03.2025
2) размещение проекта и информационных материалов к нему на официальном сайте администрации Тарского муниципального района в срок с 13.03.2025 по 01.04.2025;
2) проведение экспозиции проекта в срок с 13.03.2025 по 01.04.2025;
	3) проведение собрания участников публичных слушаний 28.03.2025 года в населенных пунктах Екатерининского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области по следующему графику:
· в 10:00 с. Екатерининское, ул. Советская, 64.
4) прием предложений и замечаний по проекту в срок с 13.03.2025 по 01.04.2025;
5)подготовка и оформление протокола публичных слушаний в срок до 02.04.2025;
6) подготовка и опубликование заключения о результатах публичных слушаний в срок до 04.04.2025.
Экспозиция проекта проводится по адресу: г.Тара, пл. Ленина, 21. 
Посещение экспозиции возможно: Понедельник-четверг 08:30–17:45, перерыв 13:00–14:00; Пятница 08:30–16:30, перерыв 13:00 – 14:00.
Участники публичных слушаний, желающие выступить на собрании, должны в срок до 24.03.2025 подать заявление в Администрацию Тарского муниципального района Омской области по адресу: 646530, Омская область, Тарский район, г. Тара, пл. Ленина, 21, электронный адрес: arh_tara@mail.ru.
Предложения и замечания по проекту от участников публичных слушаний принимаются в письменной форме по адресу: 646530, Омская область, Тарский район, г. Тара, пл. Ленина, 21, каб.106 по будням: Понедельник-четверг 08:30-17:45, перерыв 13:00–14:00; Пятница 08:30–16:30, перерыв 13:00–14:00, в ходе экспозиции проекта посредством внесения записей в книгу (журнал) учета посетителей экспозиции, а также в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме или в форме электронного документа в адрес организатора общественных обсуждений или публичных слушаний на электронную почту arh_tara@mail.ru, а также с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Обращаем внимание, что для приема предложений и замечаний, а также для участия в собрании требуется идентификация участников публичных слушаний.
Участники общественных обсуждений или публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Не требуется представление указанных  документов, подтверждающих сведения об участниках общественных обсуждений (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц), если данными лицами вносятся предложения и замечания, касающиеся проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, посредством официального сайта или информационных систем (при условии, что эти сведения содержатся на официальном сайте или в информационных системах). При этом для подтверждения сведений, может использоваться единая система идентификации и аутентификации.
Обработка персональных данных участников общественных обсуждений или публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ "О персональных данных".


