[bookmark: _GoBack]Масштабы потребления табака или никотиносодержащей продукции на территории Екатерининского сельского поселения Тарского муниципального района Омской области
Согласно статистическим данным, около 50 % взрослого населения Екатерининского сельского поселения являются активными курильщиками. Это означает, что более чем каждый третий взрослый употребляет табак или никотиновые продукты. Эта цифра вызывает серьезные опасения, так как говорит о высоком уровне здоровья населения и необходимости принятия мер для снижения этого процента. 
Данные также показывают, что курение является наиболее распространенной среди молодежи. Чуть более половины подростков и молодых взрослых в возрасте от 15 до 24 лет курят. Это тревожная тенденция, так как молодые люди находятся в периоде активного физического и психического развития, и курение может негативно сказываться на их будущем состоянии здоровья. 
В мае 2025 года в Екатерининском сельском поселении проведено исследование, которое позволило получить данные о проценте курящего населения. 
Доля курящих мужчин в Екатерининском сельском поселении   выше, чем доля курящих женщин. Примерно 37 % мужчин и 11 % женщин в Екатерининском сельском поселении являются курильщиками. 
Было опрошено 150 человек взрослого населения. Среди опрошенных:
Число активных курильщиков              	72 человека 
Процент курящего населения               	48 % 
Процент курящих мужчин                         37 % 
Процент курящих женщин                         11 % 

		

